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Több leleményességet kereskedelmünktől
Az őszi árleszállítás óta rend­

szeressé kezd válni, hogy a deb­
receni és a megyei ruházati hol­
lókban bizonyos árucikkekben 
időszakonkint hiány mutatkozik 
cs ha a vásárló bemegy az űzte­
lek be nem mindig kapja meg a 
kért színű, nagyságú és minősé­
gű árucikket. Bizonyos, hogy 
ezek a tünetek csak az őszi ár- 
leszállítás óta mutatkoznak, még 
pedig legfőképpen azért, mert 
azóta megnövekedett a kereslet. 
Ezt elsősorban bizonyítja az, 
hogy a múlt év utolsó negyedé­
ben a Debreceni Ruházati Köz­
pont boltjai több mint 150 szá­
zalékra teljesítették tervüket. 
Ebből nyilván azt a következte- 
test lehet és kell levonni, hogy 
a kormányprogramra közzététele 
óta megnövekedett a dolgozók és 
különösen a dolgozó parasztság 
vásárlóereje. Ehhez® természete­
sen hozzájárult az árleszállítás 
is.

Bízvást meg lehet állapítani, 
hogy az országos árualap, a köz­
szükségleti cikkek termelése nem 
csökkent, hanem, ellenkezőleg, 
növekedett, hiszen üzemeink 
egyre nagyobb mértékben tér­
nek rá fi közszükségleti cikkek 
termelésére. Kereskedelmi szer­
veink azt állítják, — nincs okunk 
szavukban kételkedni — hogy 
Hajdú-Bihar megye ugyanolyan 
arányban részesül az országos 
árualapból, mint annakclőtte. 
Hozzá kell még ehhez tenni, hogy 
kereskedelmi szerveink egy ré­
sze nem elégszik meg a rája eső 
árucikkek mennyiségével, ha­
nem — nagyon helyesen — fel­
vásárolja a más megyékben el­
fekvő árukészleteket is. Főleg a 
debreceni Ruházati Központé az 
erdőm, hogy az ország legkü­
lönbözőbb városaiban vásárolt 
fel elfekvő árukészletekét, mé­
hek itt hiányoztak: A Rövid- 
Köt Nagy kereskedőim i V. nem 
voll erre hajlandó.

Ezulún joggal fel lehet tenni 
a kérdést, mi az oka bizonyos 
cikkekből az időszakos áruhiány­
nak? Milyen módon lehetne se­
gíteni rajta? Vitán felül áll, 
hogy a hiány, fő oka a mégnöve­
kedett kereslet, a megnövekedett 
vásárló erő. Kétségtelen, hogy 
vannak hibák az áruelosztásban 
is. A boltok nem mindig kapják 
meg területük szükségletei sze­
rinti árucikkeket. Ezen azonban 
könnyen lehet segíteni az áruel­
osztás helyesebb megszervezésé­
vel és a lakosság igényeinek pon­
tosabb felmérésével. Az. árube­
szerzésnél is vannak hibák és 
ezért lényegesen meg kell javi- 
tuniók nagykereskedelmi válla­
latainknak is munkájukat.

A debreceni Ruházati Bőit 
Központ más városokban vásá­
rolt itt hiányzó árucikkeket. Ezt 
a kezdeményezést a nagykeres­
kedelmi vállalatok nem követik. 
Joggal fel lehet tenni a kérdést: 
miért nem a Rövid-Köt néz utá­
na, hogy felvásárolja az elfek­
vő árukészleteket. Ez elsősorban 
neki volna feladata, annál is in­
kább, mert a számlák nevére ér­
keztek meg. Tehát így — elvi­
leg — olyan nagykereskedelmi 
haszonhoz jutott hozzá, amiért 
nem dolgozott, meg. Viszont a vo­
nakodás megnehezíti és tnegdró» 
gitja a Ruházati Központ mun­
káját, Ugyanígy a Vas és Mű­
szaki Nagykereskedelmi sem 
volt hajlandó Salgótarjánból el­
hozni a tűzhelyeket, mert —

mint mondotta — neki csak vas­
úton lehet szállítani. Igen sok 
cikk hiányzik a Rövid-Köt által 
forgalomba hozott áruk közül, 
mégis jól tennék a többi nagyke­
reskedelmi vállalatok is, ha kö­
vetnék a Ruházati Bolt kezde­
ményezését és felvásárolnák az 
elfekvő árukészleteket az ország 
más területein, mert ezzel nem­
csak a megye ellátását tennék 
folyamatosabbá, hanem meggyor­
sítanák az ország gazdasági vér­
keringését is. Eddig ezt nem tet­
ték meg kielégítő módon, mert 
bürokratikusán bezárkóznak meg­
szokott tevékenységük körébe. 
Lényegében még mindig felül­
ről kezelik a közönség igényeit, 
holott legfontosabb feladatuk, 
hogy a lehetőségek keretén belül 
a lehető legjobban kielégítsék 
azokat.

További útja az időszakos áru­
hiány leküzdésének a helyi áru­
alapok még nagyobb mértékű 
feltárása. Nagykereskedelmi vál­
lalataink általában nem fejtenek 
ki tevékenységet, hogy helyben 
állítsák, vagy állíttassák elő a 
hiánycikkeket. Ha nem kapnak 
például inget, vagy ha elfogy a 
készlet, beletörődnek ebbe, gon­
dolván, hogy egy-két' levél meg­
írásával mindent megtettek a 
pótlás érdekében. Az igazgatók 
gyakran elfeledik, hogy a nagy­
kereskedelmi vállalatoknak egyik 
igen fontos feladata a helyi áru­
alapok feltárása és felhasználá­
sa a dolgozok szükségleteinek ki­
elégítése érdekében. Úgy véljük, 
hogy aránylag könnyen megold­
ható feladat a helyi ipar, külö­
nösen a kisipari termelőszövet­
kezetek és kisiparosok bekapcso­
lása a különféle közszükségleti, 
ruházati — és egyéb — cikkek 
termelésébe. Egyetlen felelős ke­
reskedelmi vezetőnek sem sza­
badna belenyugodni abba. hogy 
valamilyen helyileg is előállít­
ható cikket nem tud a fogyasz­
tók rendelkezésére bocsátani.

Debrecenben és a megyében 
számos kisipari termelőszövetke­
zet van, amelyek szívesen be­
kapcsolódnának ingek, kabátok 
és sok más egyéb cikk termelé­
sébe. Az sem kétséges, hogy je­
lentős mennyiséget tudnának 
gyártani, még a most meglévő 
termelési kapacitással is. Még 
jobb lenne a helyzet, ha a taná­
csok, még pedig főleg a debre­
ceni tanács is az eddiginél sok 
kai fokozottabb mértékben gon 
doskodna a termelési kapacitá­
sok kibővítéséről. Különösen a 
ruházati vállalatokra és kisipari 
szövetkezetekre gondolunk. A 
debreceni városi tanács végre­
hajtó bizottságának és ipari osz­
tályának a jövőben még nagyobb 
gondot kell fordítania arra, hogy 
a meglévő fehérnemű- és ruha 
készítő vállalatokat és kisipari 
termelőszövetkezeteket jobban 
felszereljék a tömeggyártás­
hoz szükséges gépekkel és eszkö­
zökkel. Nem lehet kétséges, hogy 
így a helyi szükséglet nagy ré­
szét fedezni lehetne és — ez szin­
tén figyelembe veendő szempont; 
a helyi jellegnek, tájviseletnek 
megfelelő cikkeket csakis ezúton 
lehet kielégíteni.

Végső soron: kereskedelmi vál­
lalataink szakítsanak az eddigi 
Bürokratikus módszerekkel és 
leleményesen, rugalmasan, tevé­
kenyen harcoljanak a lakosság 
szükségleteinek egyre nagyobb 
mértékű kielégítéséért,

ELŐRE A KONGRESSZUST VERSENY SIKERÉÉRT!

Ott lessünk a legjobbak között
A Járóműjavító Vállalat VII. 

osztály alvázlakatos részlegénél 
szombaton reggel már javában 
folyt g munka, amikor tudomást 
szereztek a Központi Vezetőség 
közleményéről. Zelenka András 

brigádvezető odahívta brigád­
ja tagjait, Matkó Józsefet, Frics­
ka Imrét, Fürdös Jánost, Gál 
Gyulát és közösen olvasták el a 
közleményt.

— Nagy küzdelem lesz ezekért 
a zászlókért... — szólalt, meg a

brigád egyik tagja, de mindegy, 
mi is felsorakozunk a harcosok, 
küzdők soraiba, majd meglátjuk 
ki iesz a győztes.

Zelenka András alvázlakatos 
brigád tagjai elsőnek tették 
meg az üzemben kongresszusi 
vállalásukat. Megfogadták, hogy 
továbbra is tartják a sztahano­
vista szintet, sőt gyakorlati segít­
séget nyújtanak a Kovács Béla 
ifi brigádnak is, hogy az is szta­

hanovista brigád legyen. A köz­
lemény megjelenése óta pedig 
aira is ígéretet tettek, hogy a 
hozzájuk beosztott segédmunká­
sokat kiváló szakmunkássá ne­
velik a verseny ideje alatt. A 
párosverseny társ, a Gombos Sán­
dor brigád nyomában van a Ze­
lenka brigádnak. A második de­
kád eredménye szerint még a 
Zelenka brigád vezet a verseny­
ben 120 százalékos eredménnyel.

Jobb minőségű gépalkatrészt a mezőgazdaságnak
Nagy elhatározások születnek 

nap, mint nap a Gördülőcsapágy- 
gyár öntöde meleg üzemrész dol­
gozói között, hogy kiváló minő­
ségű alkatrészeket adjanak a 
mezőgazdaságnak. Nagy Sándor 
brigádja a 213 százalékos meny­
nyi ség mellett kiváló jó minősé­
gű dugattyúgyürűt, csapagyat ké­
szít. Sónyák István formázó sem

I hoz szégyent a műhelyre, U>4 
százalékos eredmény mellett a 
legjobb minőségű munkát vég­
zi. De nemcsak az öntöde dolgo­
zóit illeti a dicséret, hanem a 
forgácsoló üzemrész dolgozóit is, 
akik a legnagyobb igyekezetük­
kel küzdenek a sztahanovista 
cím elnyeréséért. Minden esély 
meg van rá, hisz olyan dolgo­

zók vannak, mint Sándor Zoltán, 
aki napi tervét 217 százalékra 
teljesíti és napi keresete megha­
ladja a 73 forintot. Jó kedvvel 
dolgoznak Nagy Mária, Fodor 
Erzsébet köszörűsök is, akik 1HH 
százalékos napi teljesítményt ér­
nek el. Valamennyien harcolnak, 
hogy a kongresszusi verseny 
legjobbjai közé kerüljenek.

A szövetkezeti dolgozók vállalása
Pártunk TIT kongresszusának 

tiszteletére, nemcsak üzemeink, 
vállalataink dolgozói készülnek 
jobb munkával, magasabb ter­
melési eredményekkel, hanem a 
kisipari szövetkezet dolgozói is. 
A Debreceni Szíjgyártó, Börün- 
dös és Kötélgyártó KSZ dolgo­

zói termelési értekezleten beszél­
tek -'meg, hogyan tudnának üze­
meink példája nyomán felaján­
lást tenni. Egymás után nemes 
kezdeményezések születtek, Vál­
lalták, hogy az állami gazdasá­
gok, termelőszövet kezelek, Ris­
es középparasztok hozzájuk be­

küldött lószerszámait, szijféiesé- 
•geit határidő előtt RtjaWi j ,k. 
Segítik a megye gépállomásait is 
a cséplőgéphez szükséges szíjak 
mielőbbi kijavításával. ígéretük 
valóra váltásával nagy Segítsé­
get nyújtanak a mezőgazdasági 
munkálatok időbeni elvégzésé­
hez.

A késlekedés közel 180,000 korai esi be 
elmaradását okozta a megyei keltető állomásokon

A lakosságnak tojással és hússal 
való jobb ellátása megköveteli, 
hogy erőtejesen fokozzuk a barom­
fitenyésztést. A párt cs kormány- 
határozat komoly feladatot tűz 
elénk ezen a téren. Érdemes meg­
nézni, mit tettek a megyei keltető 
állomások a feladat valóraváitásá- 
val kapcsolatban. Meg kell monda­
ni, hogy nem sokat, pedig az 1954- 
cs terv — melyben benne van a 
megyei keltető állomások íer\e is 
_ IIz egész nemzet terve a nepjó- 
ét emelésére. ...

A terv teljesítésében a keli.uo- 
áilomások nem erőltették meg ma­
gukat. Eddigi munkájukból
hiányzik a harcos keménység, meg 
azt sem érték el, hogy a korai csi­
béi; iránti keresletet kielégítsék. 
Nem döngettek kaput, falat, ha 
ikndály merült fel a tervteljesitcs 

során, hanem jórészt tudomásul 
vették a nehézséget és nagy bői- 
csen mondogatták: hideg az idő, 
nem tojnak a tyúkok!

A lieretlyóújíaíui íanácsnál 
nem örülnek

A mezőgazda s-ág fejlesztéséről 
hozott párt ós kormányhatározat kí-
mondja: . .

A keltetőgépek kapacitasat úgy 
kell növelni, hogy 1954-ben 
10.8 millió, 1955-ben lő, IBob­
ban 18 millió naposcsibe kelteté­

sét tegyék lehetővé.
Mi történt a kapacitás növelése 

terén a megyében? A minisztciium 
még az elmúlt évben intézkedett, 
hogy a bihari részek is kapjaiw 
keltető állomást. Kiadták a rendel­
kezést hogy Berettyóújfaluban 
50.000-es kel tető állomást kel! s?er- 

jvezni. Nagy dolog egy ilyen kelte­
tőállomás. Alkalmas arra, hogy az

egész járásban előrelendítse a ba­
romfitenyésztést.

Mindenki azt várná, hogy a járá­
si tanácselnök, a községi tanácsel­
nök minden követ megmozgat, 
csakhogy minél előbb megkezdje 
működését a keltetőállomás. Nem 
e,z történt. A községi tanácselnök­
nek olyanforma volt a gondolata, 
hogy megint egy baj került a köz­
ség nyakára. Megint egy vállalat 
,és ennek is helyiség kell! Az volt 
a- véleménye, hogy ez kellemetlen 
ügy és mivel kellemetlen ügyekkel 
nem jó foglalkozni, hát nem is fog­
lalkoztak érdemben a kcltetöál lo­
más ügyével.

A keltető felügyelőség szorgal­
mazta az ügyet, az egyik megbízott 
két hétig is a községben maradt, 
hogy a megfelelő helyiséget bizto­
sítsák, de hiába bizonygatta, hogy 
fontos a feladata, nem történt in­
tézkedés,

A megyéi tanács is beavatkozott, 
írásban, személyesen és telefonon 
adtak rendelkezést, hogy a keltető- 
állomás igényét elégítsék ki. de 
lilába. Elmúltak a hetek. Eljött az 
I954. es esztendő és ez végre meg­
hozta a szükséges kiutalást a meg­
felelő helyiségre.

ft megnyugtató csomagolás
Most már van helyiség, ■ ahol 

50.000 tojást lehelne keltetni, de 
most meg, mintha a tanácselnök 
hónapokig tartó tétlenkedését akar­
nák tetézni — nem számítják a 
keltetőgépeket Budapestről. A kel­
tető felügyelőségnél a megyei la. 
nácselnükhclycttes Rapp elvtárs ér­
deklődött.

„Megnyugtató" választ kapott. 
A gépek már régebbe i beesőm 
va várják a szállítást R,,,-.'npt

ago,-
pesten.

Ez a válasz bizony nem megnyug­
tató, sőt nyugtalanító, mert azt 
bizonyítja, hogy belenyugodtak ab­
ba, hogy becsomagolták a gépeket: 
— most várják a sült galambot.

Elfelejtkeztek arról, hogy a gép­
nek már régen üzemből! kellene 
lenni. Vájjon kinek érdeke, hogy 
minél később kezdje meg működé­
sét a berettyóújfalui új keltető- 
állomás?

a debreceni 
kél ke tető állomás

Két kelletőállomás van Debrecen­
ben, de egyikről sem lehet azt mon­
dani, hogy törik magukat a terv 
túlteljesítéséért. A Hunyadi-utcai 
kellető állomáson az elmúlt heten 
még nem raktak be egyetlen tojást 
sem a gépbe, pedig a gép 70.000-es.

A Monostorpályi-úti keltei íállo­
máson a 60.000-es gépbe már be­
raktak a napokban 7577 tojást. Mit 
jelent ez? Számokban annyit, hogy 
a három keltetőállomáson a korai 
■keltetés elmaradása miatt közel 
180.000 naposcsibével tudnak keve­
sebbel kiadni ebben az esztendő­
ben. Ezért az elmaradásért az ille­
tékeseknek a felelősséget vállalni 
kell.

A termelők már keresték a korai 
csibét. Bíztak abban, hogy kapnak 
és most irigykedve szemlélhetik a 
képes mezőgazdasági lapot, amely 
közli Olasz Sándor 9 holdas hód­
mezővásárhelyi dolgozó paraszt ké­
péi, aki még február első felében 
átvett 100 korai csirkét. Űrül, mert 
ha a korai csirkét felneveli, őszre 
már tojást kap utána. Sokan örül­
tek volna ennek Hajdú-Biharban is!

Bencze Mihály.
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Ünnepi ülés a Szőriét Hadsereg* 
és ff haditengerészeti flotta fennállásának 

S6» évfordulója alkalmából
Moszkva (TASZSZ). Február 

22-én a Szovjet Hadsereg és a 
haditengerészeti flotta fennállá­
sának 38. évfordulója alkalmá­
ból a Szovjetunió honvédelmi 
minisztériuma, a párt, a szovjet 
és a társadalmi szervezetek kép­
viselőivel karöltve ünnepi ülést 
tartott.

A Szovjet Hadsereg központi 
színházának nagytermét a Szov­

jet Hadsereg zászlói díszítették. 
A díszőrség tagjai — gyalogosok, 
tengerészek, repülők, tüzérek, 
harckocsizok és lovasok — ke­
mény vigyázzban állnak.

A megjelentek viharos ünnep­
lése közepette foglaltak helyet az 
elnökségben K. J. Vorosilov, N. 
A. Bulganyin, N. M. Svemyik, 
valamint a Szovjet Hadsereg 
marsalljai és admirálisai, a szov­

jet társadalmi élet képviselői.
Az ünnepi ülést rövid beszéd­

del N. A. Bulganyin, a Szovjet­
unió honvédelmi minisztere nyi­
totta meg.

A szovjet főváros pártszerve­
zeteinek és dolgozóinak nevében 
N. A. Mihajlov, a Szovjetunió 
Kommunista Pártja moszkvai 
szervezete területi bizottságának 
titkára üdvözölte a Szovjet Had­
sereget.

A francia közvélemény megemlékezett 
a Szovjet hadsereg megalakulásának 

36. évfordulójáról
Párizs (TASZSZ). A párizsi J sága rendezett, Petit tábornok, a

dolgozók vasárnap ünnepi gyűlé­
sen emlékeztek meg a Szovjet 
Hadsereg és hadiflotta megszü­
letésének 36. évfordulójáról.

A gyűlésen, amelyet a Francia- 
•Fzvvjet Társaság országos bízott-

köztársasági tanács tagja mon­
dott beszédet.

A gyűlés hangversennyel ért 
véget, amelyen francia művé­
szek, valamint Emil Gilelsz szov­
jet zongoraművész lépett fel.

Oiilles [leszámol! a berlini értözleirői
Washington. (MTI). Az „AFP“ 

francia hívszolgálati ügynökség 
le’enti, hogy Foster Dulles, az 
Egyesült Államok külügyminisz­
tere hétfőn a kongresszus veze­
tői előtt beszámolót tartott a ber­
lini értekezlet eredményeiről.

Az „AFP“ kommnetárt közöl 
arról, hogy Dulles beszámolójá­
ban ismételten kijelentette: A 
Kínai Népköztársaság meghívá­
sa a genfi értekezletre „nem je­

lenti a kommunista Kína elisme­
rését“. „Egyes amerikai jogászok 
— írja a francia hírügynökség 
tudósítója — kétségbe vonják ezt 
az árnyalati különbséget és fel­
vetik a kérdést, milyen különb­
ség állhat fenn a gyakorlatban 
egy defacto elismerés és aközött, 
hegy. egy hatalomhoz meghívást 
intéznek egy nemzetközi értekez­
leten való résztvételre.“

Rövid külpolitai hírek
Lipcsében hétfőn több mint 150 

ezer munkás, alkalmazott, értel­
miségi, kisiparos és diák hatal­
mas tüntetéssel fejezte ki a né­
met nép elszántságát, hogy ez­
után még erőteljesebben küzd 
Németország békés és demokra­
tikus újraegyesítéséért.

*
A Szovjet Hadsereg fennállá­

sának 30. évfordulója alkalmából 
Németország Szocialista Egység- 
pártjának Központi Bizottsága 
üdvözlő táviratot intézett A. A. 
Grecsko hadseregtábornokhoz, a 
Németországban állomásozó szov­
jet csapatok főparancsnokához.

*

Adenauer hétfőn este rádió- 
nyilatkozatot tett. Felszólította a 
Német Szociáldemokrata Pártot, 
hogy a berlini értekezlet után 
vizsgálja felül külpolitikai irány­
vonalát és hangolja össze álláspont­
ját a bonni kormány politikájával.

AZ ÁLLAM MEGBECSÜLT POLGÁRAI
... A csendőr már megragad­

ta a simára, fényezett zászlórú- 
dat, de a zászló kicsúszott kezé­
ből, a szél felkapta és a bíbor­
vörös lobogó ott lengett a tömeg 
feje fölött. A titkos rendőrség 
egyik besúgója segíteni akart, 
de a munkások szorosrazárt so­
rain nem tudott keresztültörni 
és a zászló továbbra is a tünte­
tők fcletf lobogott.

A gyalogjárón két ke­
ménykalapos férfitől megretten­
ve kérdezte egy odaérkező har­
madik:

... Mi történik itt?
— Lázonganak a „kazjukok” 

-- hangzott az ingerült felelet.
Az ismeretien többet már nem 

i:s kérdezett. Tulában mindenki 
tudta, mit jelent az, hogy „kaz- 
juk".

A „kazjuk” hzó kazna-hól 
ered, ami annyit jelent, mini- 
kincstári. Ezekkel a „kincstári 
emberekkor egész életükben 
kényszermunkát végeztettek a 
cári állami gyárakban.

Aki „kazjuk", ilyen kincstári 
munkás volt, lehetett kiváló la- 
1-a;03. tehetséges vésnök, ügyes 
;vpé:z, emberszámba sem vet­
ték. Sem joga, sem szabadsága 
nem vc.t ...

A munkások 1903-ban először 
vonultak ki szervezetten a város 
I teáira. Meg akarják mutatni, 
hogy ok is emberek és emberi 
módon akarnak élni.

... Nem tudták elvenni a zász­
lót — emlékezik mosolyogva az 
1903-afi tün etéire az idős mun­
kás, Tyihcn Nyikiforovlcs Szeii- 
v.-inov, aki 1902 óta párttag. — 
A csendőröknek csak egy csu­
pasz zászlórúd jutott, a lobogót 
biztos helyre rejtettük, ahol egé­
szen 19.17-ig őriztük. Ezzel a 
zászlóval fogadtuk a forradal­
mai • • •

Tyihon Nyikiforovlcs néhanap­
ján találkozik jó barátjával, Va- 
szilij Georgievics Panovval, aki 
1917 óta tagja ;l pórinak. A tőr­
re dalom forró napjaiban együtt 
küzdöttek azért, hogy az élet 
urai örökre a munkások legyenek.

Van mire emlékeznie a két 
régi kommunistának. Tyihon 
Nyikiforovlcs és Vaszilij Georgie- 
vies azonban nem nz emlékeinek 
él

Tyihon Nyiki orovics
hajlot-i kora ellenérv, társadalmi 
munkát végez: a területi párt- 
bizottság ellenőrző bizottságának 
a tagja.

Vasárnaponként nála van az 
egész család. Négy lánya, kát 
fia és az unokái. Fjodor, a har­
madik, a legidősebb fiú, apjával 
együtt küzdö-.t a fórrad lom ide­
jén. 1942-ben halt hősi halált, 
amikor a fasiszta bitorlók ellen 
védte hazáját.

Szergej fia, az ország egyik 
legjobb hegesztő munkása. A 
kurszki állomás fütöházában 
dolgozik.

— ö egészen máskép kezdte yz 
életét, mint én —- meséli Tyihon 
Nyikiforovlcs. — Mielőtt az 
esztergapadhoz kerülhettem, 
több évig voltam kifutó egy mes­
ternél. íjzergcj kazánnál kezdett 
dolgozni. A forradalomig ott is 
maradt. De, amikor a szovjet ha­
talom uralomra jutott, azonnal 
észrevették, hogy ügyes gyerek, 
nagyobb dolgokra képes. Elküld­
ték tanulni. Autogénliegesztő 
lett...

Nagy szaktudásának és ész- 
szerüsítésének eredményeképen 
Szergej már 1949-ben 1956. évi 
tervén dolgozott.

Szergej fia, Vjacsoszlav kom- 
szomoliata, egy műhelyben dol­
gozik apjával. 1931-ben született. 
ViUanyhcgesztő lett.

Ät ppa és fia között hosz- 
szu viták folynak arról, mi a 
jobb: az autogén- vagy a villany­
hegesztés,

Tyihon Nyikiforovlcs, amikor 
találkozik Vaszilij Georgievics- 
cscl, feltétlenül megkérdezi:

— Hogy vannak az unokáid ?
— Jól vannak. Legtöbbjük 

ötösre áll, aki pedig elmarad, 
azt szigorúbban fogom — feleli 
mosolyogva.

Ugyanis nem vérbeli unokák­
ról van szó, hanem az ipariskola 
növendékeiről. Műszaki rajzot 
tanít ott a barátja.

A tulai ipariskola egyike a 
legrégibbeknek az országban. 
Igen sok kiváló mester és mér­
nök tanult falai között-

VasxBlij Georgiev c i
egyik „unokája”, Viktor Mihaj­
lov, a jövő esztendőben fejezi be

tanulmányait, szerelölakatos lesz. 
Viktor 1935-ben született, a tu­
lai területen. Apja és anyja ott. 
dolgozott egy bányában. Boldo­
gan éltek kényelmes kis családi 
házukban.

Amikor - kitört a háború, édes­
apja a frontra ment és hősi ha­
lált halt. Később édesanyja u 
megbetegedett, meghalt. Viktor­
nak csupán egy rokona élt, Sza- 
velij bácsi, de ő is a messzi Uk­
rajnában lakott.

A régi világban Viktort és kis­
ír ágát, Nymát, apátlan-anyátlan 
árvának nevezték volna. A szov­
jet hatalom azonban gondosko­
dott róluk. Gyermekotthonba ke­
rültek, ahol gyengéd figyelem­
mel vették őket körül. Az iskolá­
ban kezdtek megismerkedni a 
nyelvtan, meg a számtan tudo­
mányával, készülődtek az önálló, 
munkás életre. Viktor Mihajlov 
a gyermekotthonból került az 
ipariskolába.

Múlt nyáron, az iskola igazga­
tója Viktort elküldte nagybáty­
jához, Szavelijhez Ukrajnába. 
Viktor csinos, új egyenruhájában 
érkezett a faluba. Még ajándékot 
is vitt nagybátyjának. Senkisem 
nevezhette volna őt apátlan- 
anyátlan árvának. Végigjárta az 
egész falut és különösen az ér­
dekelte, hogyan dolgozik a gép­
állomás. Naphosszat segített a 
mezőgazdasági gépek kijavításá­
nál. A gépész ezekkel a szavak­
kal búcsúzott tőle:

—- Meg kell kérni felettesei­
det, ha. végeztél, hozzánk küldje­
nek. Nagy segítség lenne ...

— Nagy «üröm ért ma —
közölte Vaszilij Georgievics Tyi- 
hon Nyikiforovicscsal, a tanév 
befejezésekor. -— Kolja Szemint, 
az egyik „unokámat” azonnal 
gépkezelőnek nevezték ki, pedig 
mint marós került ki iskolánk­
ból. A napokban az egyik .uno­
kám” ezzel a kérdéssel fordult 
hozzám: „Mit jelent az, hogy 
„kazjuk”? Sehogysom tudtam 
neki megmagyarázni. Nem örter­
te. „Valamit eltéveszt, Vaszilij 
Georgievics — mondotta — mi 
az, hogy it munkás kincstári tu­
lajdon ? Hiszen a munkás az ál­
lam megbecsült polgára.”

íme, így • megváltozott a mi 
életünk!

Párt és pártépítés -X

Egy küldött 
a párt értekezlet előtt

Szabados Ferenc
elvtárs egy a sok közül, a Va­
gongyárban, akikot küldöttnek 
választottak meg az üzemi 
pártértekezletre. Aki ránéz 
megderesedett hajára az rög­
tön megállapítja magában, 
hogy igen csak leélhette már 
életének legnagyobb részét:. 
Valóban, Szabados elvtárs 55 
évet hagyott már a hátamö- 
gött. Ebből is a legtöbb kese­
rűséggel, kínlódással telt <-l. 
Harminckét éve, hogy a Va­
gongyárban dolgozik, de mun­
kájában csak a felszabadulás 
óta léli örömét, azóta élvezi 
igazán, felszabadultan munká­
jának gyümölcseit. Pedig a 
múltban sem állt rossz szak­
ember hírében, de mivel nem 
látta célját munkájának, övö­
mét sem lelte benne. Kény­
szer volt számára a munka, 
mint sok munkatársának.

Közel kilenc éve, hogy ez 
már csak a múlt rossz emléke.' 
Szabados elvtárs, mint esz­
tergályos az első perctől kezd­
ve vésztvett az új, a szebb, a 
boldogabb élet megteremté­
séért folyó harcban. Még lólá­
bén tagja lett, annak a párt­
nak, amely egyedül harcolt 
következetesen a jobb, a gond­
talanabb jövő megvalósítá­
sáért.

Szabados elvtárs ma megbe­
csült tagja társadalmunknak. 
Négy éve művezetői beosztás­
ban dolgozik. Feladatát min­
dig becsületesen, kommunistá­
hoz méltóan látja el. Most is 
ott találtuk az esztergaműhely­
ben. Éppen a szabályozásra vá­
ró hengerfedeleket vizsgál- 
gatta.

Szeretik,
becsülik és tisztelik a dolgozók 
Szabados elvtársat. Nem vélet­
lenül volt ő öt éven át a HI-as 
alapszervezet vezetőségi tagja.
Most, a Vezetőségválasztó tag- 
gyűlésen küldöttnek választót- »jZV tervezi 
la meg a párttagság az üzemi 
pártértekezletrc. Nagyon örül 
ennek Szabados elvtárs. Mint 
ahogyan mondotta: egy lépés­
sel közelebb jutottam a kon­
gresszushoz.

Körülbelül 18—20 ifjúmunkás 
dolgozik az esztergamühel--, 
ben, akik közül bizony sokan 
még a normát sem tudják tel­
jesíteni. Pedig az ő munká­
juktól is függ a III. pártkon­
gresszus tiszteletére történt 
felajánlások sikeres megvaló­
sítása. Szabados elvtárs nem 
akarja, hogy a műhelyrés m- 
ben dolgozó ifik lemaradjanak 
a kongresszusi vállalások tel­
jesítésében. Éppen ezért java­
solja majd a pártértekezlpten, 
hogy az üzemi pártbizottság 
nagyobb gondot fordítson az 
arra rászoruló ifjúmunkások 
szakmai pat.ronálására és foko­
zottabb segítséget nyújtson a 
DISZ szervezet politikai mun­
kájához. Hiszen az ifjúság a 
párt aranytartaléka. A dolgo­
zók életszínvonalának emel )- 
sóért folyó harcban az ő mun­
kájukra is szükség van. Ezért 
is hívja majd fel Szabadó:, elv- 
társ a pártbizottság {jgyeimet 
az ifjúsággal való fokozottabb 
tűnődésre.

— Mint volt vezetőségi tag 
tudom, hogy milyen nagy se­
gítséget jeleni: a pártvezetőség 
munkájához, ha egy vezető mi­
nél többet és minél rendszere­
sebben tartózkodik lent; az 
üzemrészekben, a dolgozók kö­
zött. Véleményem szerint is a 
párt- és kormányhatározatok, 
a felsőbb pártszervok utasítá­
sainak végrehajtása ott a mun­
kapadok mellett, a dolgozók jó 
munkáján, lelkesedésén múlik. 
Ezért igen fontos, hogy a párt­
bizottság tagjai minél többet 
tartózkodjanak a dolgozók fű­
zött, hallgassák meg azok ja­
vaslataikat, kérelmeiket és 
nyuitsanak nekik segítséget az 
általuk felvetett. problémák 
megoldásában. így maguk is 
tájékozódnak a dolgozók ügyes- 
bajos dolgairól, másrészt még 
szorosabbá fűzik a párt és a 
dolgozók közötti kapcsolatot.

Nagy megtiszteltetés küldött­
nek lenni. A küldöttet a tagság 
azzal a feladattal bízza meg, 
hogy a pártértekezleten képvi­
selje alapszervezetét, tolmá­
csolja a párttagság és a többi 
dolgozók véleményét a párt- 
választmány, a pártbizottság 
eddigi munkájáról. Közölje, 
hogy mit várnak a dolgozók az 
új pártválasztmány, a pártbi­
zottság működésétől.

Tudatában van Szabados 
elvtárs e megtisztelő feladattal 
járó felelősségnek. E megbíza­
tás jelentőségéhez méltóan 
akar megfelelni a pártértekez­
leten. Meg is van erre a ter­
ve. Elbeszélget majd az alap­
szervezet párttagjaival, pái- 
tonldvüli dolgozóival, hogy mit 
szeretnének, ha elmondana a 
pártértekezleten. Ezenkívül 
Szabados elvtársnak megvan á 
maga problémája is, amit a 
pártértekezlettel közölni akar.

Szivén viseli
mint idősebb és tapasztal­

tabb szakmunkás — az ifjúság 
szakmai és politikai nevelését.

Szabados elvtárs, hogy ezekről 
beszél majd az üzemi pártérte­
kezleten. Helyesen teszi, lm 
ezekhez hozzáveszi még a dol­
gozókkal való beszélgetés so­
rán felvetődött problémákat, 
bírálatot a pártbizottság eddi­
gi működéséről.

Most, a vezetőség újjává- 
lasztásakor nem választották 
be újból a vezetőségbe Szaba­
dos elvtársat. Nem azért, mart 
előzőleg nem jól dolgozott, ha­
nem ...

— A fiatalabbak csalt job­
ban bírják, mint én — mondja. 
— Természetesen ez nem je­
lenti azt, hogy no segítenék 
új erőkkel felfrissült vezető­
ségnek. Meg aztán hozzám is 
fordulnak segítségért. így tör­
tént ez az elmúlt napokban is. 
Erdei Béla elvtárs, az tilap- 
szérvezet új párttitkára és 
Gencsi János szervezőtitkár 
elvtársak kértek, hogy segítsek 
nekik az új háromhónapos 
munka terv elkészítésében, ezt 
meg is tettem.

Van még idő az üzemi párt- 
értekezletig, de Szabados elv- 
társ már lassan, a mindennapi 
munka gondjai mellett azon 
van, hogy minél jobban meg­
feleljen a párttagság bizalmá­
nak, mint küldött méltóan kép­
viselje alapszervezetét az üz'- 
mi pártértekezleten.

Eden beszámolt 
az angol minlsztertanáesnak
A londoni rádió jelenti, hogy 

Eden, Nagybritánnia Külügymi­
nisztere hétfőn este a miniszter- 
tanács ülésén részletesen beszá­
molt q négy hatalom külügymi­

nisztereinek berlini értekezleté­
ről. Az alsóház szerdai és csütör­
töki ülésén vitatja meg a berlini 
értekezlet eredményeit.

A feli
építőiparunkl 
dött. A rég| 
ipari- és 
fejlett tecl 
modern nai 
rá nőtt. Na| 
közben a 
intésére is 
tói: a fel tét,| 
len is foly 
Ma már azl 
dolgoznak í 
sok. A téli J 
még nem 1 
szín vonalat, 
körülmény 
téli épületi 
pontos be tál 
bák mutatlj 
zéseken. Ka 
tatta meg 4 
öveit az idl 
téli idöjára*

A télen * 
pasztalatait i 
re/.ő Iroda,] 
ipari Vállalj 
megyei ÉpiJ 
lat vezető : 
délután az 
tőnek Vörö! 
jégében.

A megbej 
szólalásaikbí 
hogy a téli] 
elsősorban I 
adódnak. ]

— Már azj 
ve, rendszel 
kapjuk meg] 
"i hitelek ti 
mondta Dér) 
töipari Váll; 
Ivónak vczel 
íervdokumenl 
agy-két hóní 
u! hozzánk éj 
tái idejét néa 
omszor is i

Ez bizony] 
megy a térj 
kilátok nem] 
hogy mennyi 
iuk lesz az I 
:t felvonul;! 
munkák me 
: ároz.al lansácj 
zések körül, 
tervüket ke! 
agy oszlanail 
igyekeznének 
val. hogy ni 
később ősz 
?.ák az épüli 
sák a tél óiT 
feltételét — ] 
Ugyanakkor I 
;i féli építtea 
intézkedések] 
munkaruha, I

Sin ka .1
Vállalat fonj 

nyögés hiba 
figyelmet: al 
távozzák me| 
kötésekor, hí 
vagy sem főj 
Erről általát 
gatnl, mert I 
a téli épük« 
ségtöbbletctj 
módosítások I 
sürgetik, köj 
zési — rendi 
Urnátokban. ]

— A terv I 
csönök késül 
tetők heh] 
kényszeríti í] 
falatokat urj 
pillanatokba! 
lenek, a szti| 
szerzése

Az érti
panaszkodtál] 
bantartó 
későn szállít] 
gépeket és 
végzik kellő I 
tőipari Váll 
szeptemberbe 
kazánt, azonT 
ben kapta íj 
próbafűtésből 
fáit“, ismét ; 
szí)vinni. A 
vői az egész 
gát: lolmácsrl
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I ifjúmunkás 
fergamühely- 
pony sokan 
I tudják tel-
l ő rmmkv'i- 

pártkon- trc történt 
t megvaló- 
Ivtárs nem 
hühelyrészé- 
Imaradjanak 
hatások tel­
jesért java- 
brtekezipten, 
lártbizoltság 
jordítson az 
hómunkások 
Ira és ioko- 
nyujlson a 
lit ikai műn- 
I ifjúság a 
I. A (lotfio- 
hak emel 
I az 0 iiiun- 
I van. Ezért 
Izabadon elv- 
Iv; í'.igyoimet 
I fokozol tabb

£ ő - ] tag
P nagy sc~ 
jártveze tőség 
f vezető mi- 
jl rendszere­
it ’ent ez 
lolgozók Uö- 
Iszerint is a 
[határozatok, 
ki; utasító- 
I ajt a mun- 

dodgozók jó 
esőn múlik. 
|ogy a pnrt- 
nél többet 

joljiOKÓk tii- 
lg azok ju- 
|meiket; és 
|cgit.sé-eet az 
I problémák 
I maguk is 
bozók ügj cs- 
kreszt még 
I párt és <t 
I icsolatot.

|ugy ezekről 
hii párlérte- 
I teszi, ha 
[még a dol- 
Blgctés so- 
Irob'émákot.
ptt.vág nd'li-

|s:é újjává- 
|v tnsztotíák 
l&be Sz.'Vm- 
I azért, mert 
llgozott. ha-.

csak job- 
mondja. 

|z nem je- 
títenék az 

111 vezotő- 
JhozzáiTi is 
|t. így tör- 
apokban is.

az alap­
iüt kára és 

rvezötitká/ 
ív segítsek 

pomhóna pos 
Esébcn, ezt

jizemi párt- 
pados elv - 
piindennapi 
ellett azon 

|bban meg- 
bizalmá­

ul tóan i tép­
áz űzz-

téli építkezéseit néhány alapveti hiányossága
—■ Ankét az Építők Szakszervezetében

lirtekezlető- 
és esütör- 
a berlini

A felszabadulás óta
építőiparunk hatalmasat fejlő­
dőit. A régi, túlnyomórészt kis­
ipari- és szezonjellegű építőipar 
fejlett technikával rendelkező 
modern nagyüzemi jellegű ipar­
ra nőtt. Nagy gondot fordítottak 
közben a szezonjelleg megszün­
tetésére is és így megteremtet­
tél: a feltételeit annak, hogy té­
ten is folyjanak az építkezések, 
ithi már az cv minden szakában 
dolgoznak az építőipari munká­
sok? A téli építkezések azonban 
még nem tudták elérni a kellő 
színvonalat. Egész sor zavaró 
körülmény akadályozza még a 
téli. építkezések határidejének 
pontos betartását —- komoly hi­
bák mutatkoznak a téli építke­
zéseken. Különösen élesen mu­
tatta meg e hibák következmé­
nyeit az idei rendkívül mostoha 
téli időjárás. ..

A téten folyó építkezések ta­
pasztalatait beszélték meg a Ter­
vező Iroda, a 61/1, a 31/4 Építő­
ipari Vállalat és a Hajdú-Bihaf- 
megyei Építő és Tatarozó Válla­
lat, vezető szakemberei pénteken 
délután az Építők Szakszerveze­
tének Vörös Hadsereg-úti helyi­
ségében.

A megbeszélés résztvevői fel­
szólalásaikban rámutattak arra. 
hogy a téli építkezés akadályai 
elsősorban a tervszerűtlenségből 
adódnak.

— Már az éves terveket is kés­
ve, rendszerint nyár derekán 
kapjuk meg. Ugyanez a helyzet 
a hitelek folyósításával is 
v-ondta Dér István, a 31/4 Épí­
tőipari Vállalat termelési osztá­
lyának vezetője. — Ráadásul a 
tervdokumentációk is sokszor 
ogy-két hónapos késéssel jutnak 
el hozzánk és az építkezések ha­
lói idejét néha kétszer, Sőt há­
romszor is módosítják.

Ez bizony alaposan rovására 
megy a tervszerűségnek. A vál­
lalatok nem tudják kellő időben, 
hogy mennyi és milyen munká­
ink lesz az év folyamán. Késnek 
0 felvonulások, az építkezési 
munkák megkezdései — sok ha­
tározatlanság van a téli építke­
zések körül. Ha a vállalatok évi 
érvükét kellő időben ismernék, 
agy osztanák be a munkákat, úgy 
igyekeznének azoic végrehajtásá­
val. hogy nyár utol jára, de leg­
később ősz végére tető alá hoz­
zák az épületeket. Ezel biztosít­
sák a tél építkezés alapvető elő­
feltételét —- a teljes térlezirást. 
Ugyanakkor időben tennék meg 
;i téli építkezésekkel kapcsolatos 
intézkedéseket: fűtőanyag, gép, 
munkaruha, stb. igénylést.

Si n k a János a Taiorozó
Vállalat főmérnöke egy másik 
"lényeges hibaforrásra hívta fel a 
figyelmet: az építtetők nem ha­
tározzák meg a szerződés meg­
kötésekor, hogy télen akarják-e, 
vagy sem folytatni az építkezést. 
Erről általában szeretnek hall­
gatni, mert nem akarják fizetni 
a téli építkezésekkel járó Költ­
ségtöbbletet.. Viszont határidő- 
módosítások esetén ők maguk 
sürgetik, követelik a téli építke­
zést —- rendszerint az utolsó pil­
lanatokban.

— A terv késői ismerete, a köl­
csönök késői folyósítása, az épít­
tetők helytelen magatartása 
kényszeríti így a kivitelező vál­
lalatokat arra, hogy az utolsó 
pillanatokban kapkodni kényte­
lenek, a szükséges anyagok be­
szerzése után szaladgálnak.

Az értekezleten sokan
panaszkodtak az Építőgépkar­
bantartó Vállalat munkájára: 
későn szállítják le az igényelt 
gépeket és a javításokat sem 
végzik kellő gonddal. A 61/1 Épí- 
töipari Vállalat például még 
szeptemberben igényelt öt gőz­
kazánt, azonban csak december­
ben kapta meg — ráadásul a 
próbafűtéskor négy kazán „ki- 
fújt“. ismét javításra kellett yjsz- 
szavinni. A megbeszélés résztve­
vői az egész építőipar kívánsá­
gár. tolmácsolták, amikor felve­

tették: „Mi sokkal jobb minősé­
gű munkát, sokkal nagyobb gon­
dosságot várunk az Építőgépkar­
bantartó Vállalattól“.

A tervszerűtlenséghez, a gépe­
sítés hibáihoz még hozzájárult 
ezen a téren a fűtőanyag rossz 
minősége, alacsony kalórialavtal- 
ma, valamint a rossz minőségű 
építőanyagok: fagyos anyagból 
készítőit alacsony szilárdságú 
téglák, „500“-as jelzésű, de an­
nál sokkal alacsonyabb minőségű 
cement, stb. Ezek a hibák együt­
tesen nagymértékben befolyásol­
ták egyes építkezések minőségét; 
a rosszul fűtött építkezéseken tl- 
deformálódtak a faburkolatok, 
ajtók, a frissen rakott, még ned­
ves válaszfalak lerúgták a mal­
tert. A Járóműjavitó bölcsődéjé­
nek födémszerkezete eltört, mert 
a hidegben nem tudott tökélete­
sen kötni a beton. így a téli épít­
kezések hiányosságai nagy káro­
kat okoznak népgazdaságunk­
nak. Fábián József, a 61/1 Építő­
ipari Vállalat mérnöke elmon­
dotta, hogy náluk a hiányossá­
gok — és persze a rendkívül ke­
mény' tél — miatt a téli építke­
zésekkel járó 3 százalékos pivssz 
költség decemberben 11, január­
ban pedig 25 százalékra emelkedett.

A megbeszélés résztvevői el­
mondották, hogy a felsorolt, túl­
nyomórészt nem általános hibák 
ellenére a téli építkezéseknek 
nagy gyakorlati jelentősége és 
komoly gyakorlati eredménye 
van. A 31/4 egyik építkezésén, 
ahol tökéletes volt a téli épít­
kezés megszervezése, még az 
igen kényes íehérgipsz-sZobrá- 
szati munkákat: is cl tudták vé­
gezni.

Sz ám OS V 1‘ l t‘ k 08 javasla t. 
hangzott el a téli építkezés szín­
vonalának emelése tildékében. 
Elsősorban arra van szükség, 
hogy a vállalatok ne a nyár de­
rekán ismerjék meg éves tervü­

ket, ne csak akkor kapjanak hi­
telt, hanem sokkal hamarabb. 
Vagy ha ez megvalósíthatatlan, 
engedélyezzék a felsőbb szervek 
a beruházások áthúzódását a kö­
vetkező év első felére — így az 
építőipar gazdasági éve május 
1-től május 1-ig tartson. Ugyan­
akkor az építtetőkkel kötött szer­
ződésekben azonnal határozzák 
meg, hogy kívánják-e a megren­
delők a télen folyó építkezési 
munkát, vagy nem. Így a válla­
latok tervszerűen felkészülhet­
nek a téli építkezésekre. (Tető 
alá hozhatják az épületeket, 
megrendelhetik a téli építéshez 
szükséges építőanyagot.) Erdélyi 
Mihály javasolta, hogy ne drága 
koksszal fűtsék a belső helyisé­
geket. hanem egy- vagy Icétak- 
nás szénkályhákkal, mert így 
"azdaságosabb és célszerűbb is. 
Nyéki Endre elvtárs, a Tervező 
Iroda vezetője javasolta, hogy 
állapítsanak meg klímazónákat ha­
zánkban, mivel igen nagyok a 
hőmérsékleti eltérések az ország 
egy-egy vidékének éghajlata — 
különösen a keleti és nyugati 
rész éghajlata között. Sinka fő­
mérnök azzal egészítette ki ezt a 
javaslatot, hogy vizsgálják felül: 
meafelelőek-e a falvastagságok 0 
vidék éghajlatának, igen jelen­
tős javaslat az is, hogy a téli hó­
napokra a külső munkán dolgo­
zóknak állapítsanak meg nehéz- 
ségi-pótdíjat, vagy az időjárástól 
függő pótnormát, ,amint ezt a 
Szovjetunióban gyakorlatilag al­
kalmazzák,

A roesfbeszélós résztvevői
javaslatainak gyakorlati megva­
lósítása lényegesen megjavítaná 
•:i téli építkezések minősegét, a 
munkások anyagi és egészség­
ügyi helyzetét és ugyanakkor kö­
zel felére csökkentené -1 téli épít­
kezés költségeit. Remélhetőleg 
semmi akadálya nem i-i-z, hogy 
így is legyen! . .

Gítikova elvtársi tart eladást 
azOfvostinyi Egyelem Szőlészeti Klinikáján
Kedves vendége lesz 27-én a debreceni Orvostudományi Egye­

tem Szülészen Klinikájának. A magyar-szovjet barátsági hónap 
alkalmából hazánkba érkezeit dr. Gluhova elvtársnő látogat a. 
klinikára. Gluhova elvtársnő, aki a moszkvai Közegészségügyi és 
Járványügyi Állomás járványügyi főosztályának a vezetője, dél­
előtt 10 órakor előadást tart a klinika tantermében. Az előadás­
ra az egészségügy valamennyi dolgozóját meghívja és elvárja a 
hajdú-bihartnegyei tanács egészségügyi osztálya, az előadás ren­
dezője.

A kongresszusi verseny óliiarrosa 
a Textil gyárban

Ny lírai Mária 10 gépes szövőnő az /UDP Hl. kongresszusa tiszte, 
leiére tett vállalását már az első napokban túlteljesítette. A terv na­

pi 200 százalékos teljesítését vállalta, de jóval túlszárnyalta

Gondoskodás a dolgozókról
Tüdőgyulladást kaptam s hosz- 

szú ideig betegen feküdtem ott­
hon. Kisfiámat naponta küldtem 
tüzelőért, hogy fűteni tudjuk a 
lakást. Egyik nap szekér állt meg 
a házunk előtt, fát és szenet ho­
zott. A. vállalat intézte el, hogy 
tüzelőhöz jussak. De nemcsak

rólam, minden egyes dolgozóról 
így gondoskodnak. Ezúton is sze­
relném megköszönni a vállalat 
valamennyi dolgozójának jóleső 
gondoskodását.

Kovács Andr&sné, 
az Útfenntartó Vállalat 

dolgozója.

A gépállomások vezetőinek és 
dolgozóinak nemcsak a hi­

deggel, az épületek hiányában 
adódott nehézségekkel kellett 
megküzdeniök, hanem a szüksé­
ges alkatrészek, szerszámgépek 
és szerszámok hiánya is nagyon 
megnehezítette a munkát. A gép­
állomás megyei igazgatósága a 
gépjavítást megelőzően — olyan 
volt, — mintha fel sem tudta 
volna mérni a párt- és a kor­
mányhatározat alapján az idei 
gépjavítások nagy jelentőségét és 
országépítő fontos szerepét. Nem 
harcoltak megfelelően az első 
perctől kezdve a hiányzó anya­
gok és szerszámok megszerzésé­
ért, nem. keresték az összekötte­
tést üzemekkel, vállalatokkal, 
ahonnan — központi segítség 
nélkül — tudtak volna anyagot 
szerezni.

A gépállomások igazgatóinak 
egy része is így fogta fel a 

gépjavítást. Csak néhány hete — 
ahogy közeledett a gépjavítások 
befejezésének határideje — in­
dult meg teljes erővel úgy a me­
gyei igazgatóság, mint a gépál­
lomások igazgatói részéről á se­
gítségadás, harc az anyagszük­
séglet biztosításáért. Február 
20-ra öt gépállomás jelentette, 
hogy elkészült a gépjavításokkal. 
Elsőnek a berettyóújfaluink je­
lentették, másodiknak a bihar- 
keresztesiek. E két gépállomás 
szinte az első időtől kezdve tar­
totta az első helyet. Hol a keresz­
tesi, hol az újfalui gépállomás 
voll a verseny első helyezettje. 
A két gépállomás elsősége annak 
köszönhető, hogy párosverseny­
ben végezték a gépjavítást. De 
ez a verseny nemcsak egysze­
rűen a versenyértékelésen alap­
szik, hanem a szocialista ver­
senynek példamutató megnyilvá­
nulását alkalmazták: egymás se­
gítését. Hol az egyik, hol a má­
sik gépállomás segítette a má­
sikat, melyiknek mire volt szük­
sége. Nemcsak alkatrésszel meg

Egy nappal 
befejezésének

szerszámmal segítették egymást, 
hanem még tűzrevalóval is. Ki 
kell emelni és dicséret jár az új­
falui gépállomáson Nagy Imre 
főgépész elvtársnak és liiharke- 
vesztesen Nemes főgépész elv- 
társnak, akik amellett, hogy pél­
damutatóan dolgoztak, jól szer­
vezték a munkát, nagyon sok al­
katrészt újítottak fel. Nagy sze­
retettel, szívvel, lélekkel siették 
segíteni a szerelőknek, traktoro­
soknak. Különösen nagy elisme­
rés jár a biharkevesztasi gépállo­
más dolgozóinak, mert lényege­
sebben hátrányosabb helyzetben 
végezték hősies munkájukat, 
mint a berttyóújíaluiak. Bár Be­
rettyóújfalu a verseny első he­
lyezettje, de annakidején majd 
a barázdában dől el, hogy kié az 
elsőség, ki hogyan készült fel a 
mezőgazdasági termelés fokozá­
sának nagy harcára.

Jól dolgoztak még a harma­
dik helyen lévő derecske! 

gépállomáson is. Polgár a negye­
dik helyen van és a pocsajl gép­
állomás az ötödik.

A püspökladányi gépállomás 
az elmúlt hetekben bizony elég- 
gyengén állt. De a dolgozók fel­
ajánlást tettek, hogy február el­
sejére kijavítják az összes erő­
gépeket. Ezt a vállalásukat tel­
jesítették is és most már a mun­
kagépeket is — ha bár határidő 
után, — de egy-két nappal ké­
sőbb kijavítják.

A balmazújvárosi gépállomás 
már szinte arról híres, hogy a 
megyében mindig hátul kullog. 
Már köznyelven jár, hogy több 
bosszúságot okoznak, mint (.‘Vö­
met. Ennek meg is volt az oka. 
Laza volt a munkafegyelem, a 
gépállomás igazgatója, Juhász 
Márton elvtárs sem irányította

a gépjavítás 
határideje előtt
kemény kézzel ennek 11 nagy 
gépállomásnak a munkáját. Al­
bert István elvtárs, aki késő ősz­
szel került ki a gépállomásra lő- 
gépésznek, sokat segített rajtuk. 
Műszakilag alapvetően helyre­
igazította a gépállomás helyzetét 
és most úgy áll a dolog, hogy ha­
táridőre teljesítik a gépjavítás! 
tervet és tavasszal nagy erővel 
indulhatnak munkának. Az idén 
lényegesebben több segítséget 
adhatnak —- és kell is hogy ad­
janak a község termelőszövetke­
zeteinek, egyénileg dolgozó pa­
rasztjainak. Juhász elvtárs pe­
dig, mint a gépállomás igazgató­
ja, több szívvel, kedvvel vegye 
kezébe a gépállomás irányítását, 
hallgassa meg munkatársait, töb­
bet törődjön a dolgozók problé­
máival, mert a jó munkának ez 
is egyik alapja.

Még a zsálcai gépállomás is, 
amelyik a javítási verseny se­
reghajtója volt mindig, „megem­
berelte“ magát. Az utóbbi 2—3 
hétben minden erejét arra irá­
nyította, hogy 25-ére teljesítse 
tervét. Körülbelül három hete 
érkezett a gépállomásra Chilkó 
elvtárs, az Ikarusz karosszéria 
gyárból, aki ott is egyik kiváló 
szakember volt. Mint technikus 
átvette a gépállomás főgépeszi 
posztját. Különösen azóta tör­
tént fordulat a javítási munkák­
ban. Chilkó elvtárs szívósan har­
col az alkatrész- és szerszám- 
hiány pótlásáért. Emellett igen 
sokat köszönhet a gépállomás a 
MÁV Északi Főműhely patro­
náló munkájának, valamint az 
Epületfuvarozók segítségének.
■jlSeg kell róni a hajdúnánási 

gépállomás dolgoz üt. Külö­
nösen Donnán elvtársat, az igaz­
gatót. Hajdúnánáson szinte min­
den lehetőség meg volt arra,

hogy idejében teljesítsék a gép­
javítás! tervet. Az elmúlt eszten­
dőben kaptak hatalmas új szere­
lőcsarnokot, műhelyeket, felsze­
relést. Komoly segítséget nyúj­
tottak és nyújtanak a javításban 
az Autóközlekedési Vállalat pat­
ronáló brigádjának tagjai. A ná- 
nási gépállomás most mégis ko- 
lonca a megyének és nagyon hát­
ráltatja a megyei igazgatóság ja­
vítási tervének teljesítését. Fe­
lelős őzért Domári elvtárs, bár- 
ű azt bizonygatja, hogy a főgé­
pész — Guth István elvtárs — 
nem jól dolgozik. Van egy 
regi közmondás: „Minden rossz 
puskásnak van valami kifogása“, 
hiszen köztudomású, hogy Cluth 
elvtárs régi jó szakember, csak 
az igazgatótól nem kapott ot°g 
segítséget a megnövekedett fel­
adatokhoz.

Komoly elismerés illeti -1 pat­
ronáló üzemek dolgozóit, akik 
minden tudásukkal és helytállá­
sukkal példát mutattak és mu­
tatnak a gépállomás dolgoztának. 
A MÁV Északi Főműhely, az 
Épületfuvarozó Vállalat, a:*. Épü­
letszerelő Vállalat, a Közlekedési 
Ütjavító Vállalat, a Posta Köz­
ponti Autójavító Vállalat, to­
vábbá egy sor más üzem 
dolgozói igen kimagasló es szin­
te felmérhetetlen segítséget nyúj­
tottak a megve gépállomásainak. 
Külön dicséretet érdemel a Deb­
receni Járóműjavitó üzeme, 
amelyik a megye négy gépállo­
mását segítette legjobb tudása 
szerint.
■R/jjóst igazán megláthattak a 
™ vezetők, hogy ki a legény a 
csárdában, vagy másképpen szól­
va, ki a legény a gáton. A ke­
gyetlen tél és sok más nehéz kö­
rülmény próbára tette a gépál­
lomás dolgozóit, akik ebben a 
kemény harcban bebizonyították, 
hogy szeretik a pártot, a haz-t 
és ha kezük oda is ragad o vu-- 
hoz, de mégis dolgoznak.

Fábián c
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Javul a feliíltrágyázás 
a derecske! járásban

Párihírek

' Hirt adtunk arról, hogy a já­
rások íelültrágyázási versenyé­
ben a derecske! járás az utolsó 
helyen kullog és még a két szá­
zalékos eredményt sem érte el. 
A megyei tanács mezőgazdasági 
osztályának újabb értékelése sze­
rint — amely a február 20-i ál­
lapotnak megfelelően készült — 
a■ derecskéi járásban javult a fe- 
lültrágyázási munka. Megdőlt 
tehát az az állítás, hogy nincs 
érett trágya a járásban, nem le­

het fokozni a felültrágyázást. A 
derecskéi járásban már közel 10 
-százalékos az eredmény.

A járások helyezési sorrendje 
a következő:

1. Nagyiétól járás .'35.1
2. Polgári járás 35.4
3. Püspökladányi járás S3.t>
4. Debrecen város 2:3.2
5. Biharkeresztesi járás 18.7
F. Berettyóújfalui járás 10.1
7. Debreceni járás 14.6
fi. Derecske! járás 9.5

..HALH ATATLAN SZERELEM“
Irodulmi-est

Március elsején, hétfőn dél­
után és este érdekes irodalmi 
i siét rendez a Magyar írók Szö­
vetsége Debreceni Csoportja a 
megyei tanács dísztermében. Ez 
az irodalmi esi, a magyar-szov­
jet barátsági hónap kiemelkedő 
eseménye lesz. Műsoron szere­
pelnek a világ és a magyar iro­
dalom szerelmes .költőmén vei, 
és prózai müvei. A többek kö­
zött Balassi Bálint: Júlia dal. 
Csokonai: Reményhez. Petőfi:
Szeretlek kedvesem, Szeptember 
vegén, Minek nevezzelek. Vörös­
marty: Merengőhöz. Juhász Gyu­
la: Milyen volt szőkesége, Tóth 
Árpád: Hajnali szerenád. Ady: 
Meg akarlak tartani Téged, ÁÍ- 
(iásadás a vonaton. József Attika: 
Oda. Radnóti: Levél a hitveshez.

Benjámin: Hajnali karének. Szí­
ntanon: Várj rám. Puskin: Tat­
jána levele és még a lírai és á 
prózai irodalom kiemelkedő ter­
mései. Zeneművek, Schubert, 
Liszt, Csajkovszkij, Kodály szer­
zeményeiből.

Az irodalmi est szereplői: Bán j 
Ibolya, Békés Rita, Fogarassi 
Mária, Örkényi Éva, Angyal 
Sándor, Bicskey Károly, Brunda 
Mihály, Men sáros László, ,Soós j 
Imre és Virágos Mihály, a Cso­
konai Színház művészei.

Az irodalmi estre jegyek elő­
vételben kaphatók a Csokonai 
Színház pénztáránál, a Kossuth 
Lajos, az Orvostudományi Egye­
temen. A diák- .és katona-élő-í 
adásra az iskolák kultúrfelelö- 
seincl.

MEG YEl PART BIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE;

Értesítjük az SKJÍP 'története ITT 
évfolyama, konferencia.. vezetőit hogy 
folyó hú 27.én, szombaton délelőtt. 9 
órakor löszükre konferenciát tartunk. 
A konferencia anyaga: SZ.KP történe­
te XIII fejezet Konferencia Ire'yo 
Debrecen, Pártoktatús Háza

VÁROSI PARVBIZOITSAG 
KÖZLEMÉNYEI

. TSZCS, ÁMG, ÁG és tanyai párttitkár 
ívtársak részére f. hó 27. én délelőtt 

9 órakor a Városi Pártbizottság me- 
zőgaztl. oszt., titkári értekezletet ta.r. 
tun k Kérjük az elvtáraak pontos
megjelenését

Ma.: Alapfokú pol iskolán erc- 
mináriumok ..Népköztársaságunk al. 
kotmánya*' c. téma 5, boti anyagá­
ból

Ma: Pol. iskola 1T évi szeminá­
riumok a .tizoc iparosítás hazánk­
ban'! o. téma. 3, beli anyagából.

Az SZKP i, évfolyam propa.gandi.sj 
fái a VT 1" fejezet módosított útmuta­
tóját átvehetik a városi pártbizot'aág 
aget prop osztályán

PARTOKTATÁS HAZA HÍREI
Február 26-én, csütörtökön délután 

6 órakor „Konzultáció“ lesz az SZKP 
KITT. fejezetéhez az SZKP III prop 
ée halig., részére Tartja: Lajos Klí­
mán 11 BT tagja.

pú-dáiákál

11.000 forint megtakarítás gépi munkával
A hajdúböszörményi legeíteté- 

bizottsag tagjainak

ORSZÁGOS VERSENYBEN ELSŐ LETT 
A HAJDÚ.BIHARI MNK ELLEN. 
ŐRZŐ BIZOTTSÁG

AZ OTSB értékelte az ország va­
lamennyi versenyben levő megyei 
MHK ellenőrző bizottságának 1953 
évi munkáját Megállapította, hagy 
a legjobb munkát és a legnagyobb 
fejlődést Hajdi-2íhar megye MHK 
ellenőrző bizottsága érte ei. Az OTSB 
gyönyörű hímzett selyem vántl-r- 
zászlóval a hajdú.biharmegyei MHK 
ellenőrző bizottságot jutalmazta A 
bízott-ág tagjai: Pápp Sándor az 
cl'entrző bizottság c’nöke, Bocskai 
István, pohány Ágnes Dóka Gab­
riella Pápp Ilona Fekete Béla. vas 
Imre 6s Farkas Katalin, a bizottság 
tagjai szintért zá’zlókat kaptak

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Bőként, az 
ország keleti részében ■ l’e'heeebb idő, 
több helyen havazás, sok helyen köd 
mérnökeit keleti légiiraanlás, az erős 
éj-szakai lehűlés keleten mérpéklödik, 
egyébként a. hőmérséklet alig változik. 
Várható hőmérsékleti értékek szerda 
reggel: mínusz 11—14, délben 0— 
mínusz 3 lók köz.öt,t. A tutés alapjául 
szolgáló várható napi középhúmérsék- 
let mínusz öt lök alatt

ISMÉT KÖZLEKEDNEK a rendkí­
vüli téli időjárás miatt leállított vo­
natok. A MÁV vezérigazgató :ága 
közli, hogy 1Ó54 február E-ín a téli 
időjárás nehézségei miatt átmeneti­
leg leállított személyszállító vonatok 
keddtől, február 23-től kezdve vala­
mennyi vasútvonalon ismét közle­
kednek.

A FÖLDEST TERII ELűRZöVETKr- 
ZETEK Hiúsága és MNI1SZ szervezi1:01 
nagyszabású kuUúre'lűaclnaölcra ' ké- 
ezülnek A Rákóczi. Petőfi, KosöuMi 
Í.S - k há'om tel vonáson és egyielvoná 
foo színműveket tanulnak be.

H I R
FÖLÖOESEN már eddig 3 haztál, 

gazdaságokban már több mint 10 
ezer darab naposait bét igényeltek 
Földesen egy nap alatt 1500 dav-i, 
vérvizsgás tojást gyűjtöttek be Az 
Ilyen tojásért a piaci áron leiül 4r, 
százalékkal többet fizetnek. 
ELMARADT választott ipáin, 

tenycszkoca eladást az előző hirdr" 
mi ilynek megfelelően vértesi td-,., “ 
kön, 1954 február hó 26-án 9 ólak ’ 
tartjuk meg. Sertdstenyéaztő V ‘ j'.1, 

.ZENÉS VASÁRNAP DÉLUTÁN**.,' 
rendez a Járási Kultúrotthon újoú,,-,.. 
megalakult esztrád.zenekara V 
nap. február 28-án délután fél 4 ,jr I 
kor kezdődik bemutatkozó lilikem 1" 
amelyben fellép Rács Ibolya és 1; , 
dón József ének. Juhász István I, 
dfi számmal Jegyelővétel a Inli,,,! 
báziba-n, Vörös Hadsereg- útja 28/r 1 
emelet Tc'ct'on: 32-50,

A VENDÉGLÁTÓ Vállalat, é'te-í:i •, 
szórakozni vágyó közönséget lio-y ., 
nagyerdei Pálma Cukrászda. Wíir~' ■ 
ját megváltoztatta keddről hétfőre" ’

SPORT

si bizottság tagjainak nevében 
versenyre hívtuk ■ a megye köz­
ségeit a legeink trágyázásának 
időbeni elvégzésére. Felhívá­
sunkhoz Hajdúnánás, Hajdúszo­
boszló, Balmazújváros ős Debre­
cen legeltetési bizottsága csatla­
kozott. Vállalási! nk ba'n megfo­
gadtuk, hogy legelőinknek mint­
egy 2(1 százalékát istállótrágyá­
val és mű‘-ágyával szórjuk le. 
övömmel Írjuk, hogy vállalásun­
kat teljesítettük: február 13-án 
befejeztük a legelők trágyázását.

Igen nagy segítséget nyújtot­
tak a gépállomás dolgozói. Von-

<>0 fillér a kifli a komád!
Örömmel értesítem a szerkesz­

tőséget, hogy a borprobléma meg­
oldódott községünkben. Most 
már nem adnak meleg bort, ha 
■valaki, fórra lattan bort szeretne 
inni. Van azonban más pana­
szunk, Ugyanabban a földműves- 
szövetkezetben, ahol csak forral-

tatóval vettek részt a munká­
ban s ez nemcsak azt jelentei te, 
hogy meggyorsította a trágya ki­
hordását, hanem még pénzt is 
takarítottunk meg vele. 7.23 köb­
méter trágya kiszállításánál kö­
zel 11.000 forint a megtakarítás. 
Ennyivel került volna többe, ha 
lófogattal végeztetjük a munkát.

Dicséret illeti a gépállomás ve­
zetőségét és a vontatósokat, akik j 
a legnagyobb hidegben is elöl- j 
goztak legelőink meg javítás in.

Gellén Sándor, 
a leg. biz. elnöke.

Bácsi Imre. 
vezetőségi tag.

földmű vesezövetkezetben
va lehetett bort kapni, most 90 
fillért kérnek egy kifliért. Be­
rettyóújfaluban, az Utasellátó­
ban ugyanannyi a kifli ára, mint 
a pékségben, miért kell hat ne­
künk 100 százalékosnál is maga­
sabb felárat fizetnünk. Sok-sok 
komódi dolgozó nevében:

Fekete Balázs.

N E l> l. A R 
A Magyar Dolgozok Partja Hajrlú- 

BIMarmcgyci Pártbizottságának lapja
tizei kenut: a szerkesztőbizottság 

felelős kiadó:
HA ROZI GYULA 

Alföldi Nyomda telephely.

Ferii munkaerőt
(rwgétlmun kiírt) vi Vamod va­
gányé pit éai munkára ív ívelünk 
Mztgybuda-poet. területére. Do - 
gozóinknak munkaruhát ba­
kancsot. kedvezményé« ir/e.ni 
étkezést ingyenem vilíamo.4 ulá­
zast igazolványt éti a vidéki 
dolgozóin kunk mun kádSzáihUt 
biztosítunk ,1 eleutkezes a, Kő 
városi Vasútépítő Vá1 lakit 
JU u n kacrőgazdál-kod á s i csoport- 
.1 árt ál Budapest. VII. Akácla- 
utca 15 IV, pm. 414. eznba

A NEMZETKÖZI SZABADFOGÁSÚ 
B1RK07.ÓVERSENY EREDMÉNYEI
Búd a,peöten a Szovjetunió Ie és IV 

Cd hszlovákiai Bulgária és Magya.ro- 
«Zag csapatainak részvételével pzaba:. 
fogási! birkózó cg a-pu-t verseny folyik. 
A magyar csapat a buIgátok leg.vő. 
2étié után na-gys-zérü küzdelemben 6-2 
arányban legyőzte a Szovjetunió II. 
csapatát. A Szovjetunió 1 csapata. 
GVehozlovákia ellen fölényesen 7:1 
arányú győzelmet aratott

KEVÉS INDULÓ A MEGYEI 
IFJÚSÁGI ÖKÖLVÍVÓ BAJNOKSÁGON

Vasárnap rendezték a megyei, ifjú­
sági ökölvívó bajnokságot a. Közga - 
de oá,ni Tech ni künn tornatermében A 
ver.tCn-.ven összesen 20 versenyző in­
dult Jgy a tíz. súlyosoportban rzint? 
mfúi'odik helyezésnél ec.nki sem érhe­
tett el íotiszabb eredményt. A megye 
igen rosszul áll utánpótlás dolgában. 
Eredmények:

Papír: 3. Dohai (D Dózsa). Lég: i 
Stozivrki (MTSK) Harmat: i. Göiög 
(D. Lokomotív) Pehely.* i Petr'cs 
(MTSK). Könnyű: 1. Wutsch (I) 
Dózsa) Kisváltó: 1. Bánki (MTSK)’ 
Váltó: 1 Billión (D Lokomotív). 
Nagy váltó: 1. Abai (tiördülccsapáay- 
gyár) Középsúly: 1. Pásztor (D. Dó­
zsa) Nagyközép: i. Bézi (D Dózsa).

UJ SPORTKÖRI VEZETŐSÉGET 
VÁLASZTOTT A D. ELŐRE

A napokban tartotta, a ].). Előre 
Sportkör új vczetCtiégvá'ati J ó ta.gg.yü. 
.lését. Az országos központ kiküldőt,. - 
je elmondotta., hogy a. D Előre 
,a. tiport fejlesztési t?rv teljesítésében 
a. 11 helyezést érte el. A jó munkáért 
a, D. EJ őre sportolóit 5 verdén.v kerék­
párral. 17 pár fütócipövcl és t«ok 
egyéb feltize re lé stic l jutalmazták. Az 
új vezetőségbe élénk vita után a. leg­
jobb munkát, végző sportvezetők ke­
rültek A labdarugó csapatnak mely 
1955 évben «sportszerű, fegyelmezett 
magatartást t a n újított O'áb József, a 
labdarúgó társadalmi .ezövettiég elnö­
ke vándorzásziót adott át s arra- hívta, 
fel a D. Előre sportolóit, hogy jó 
szero|ilétitiel. fegyelmezett ma.gata.rt á- 
tiukkal az 3 954-es sport évadban is érde­
meljék ki a ez ép eeiyemzdszlót

KÉZILABDA IVILLÁMTORNA 

DEBRECENBEN

A magyar—szovjet barátság bú. 
naiijá.nak sportműsora ka , 
szombaton délután női (g fér fi |,-/z. 
labda, villámtornát rendeztek a Lók . 
motív sportcsarnokban A tornán négy 
női és négy férfi csapat vett részi j\ 
férfiaknál a Vörös Meteor Terminv. 
forgalmi, a, nőknél a Vőrövi .Melt r 
Rizsért lett a. győztes.. A döntők soiá’.i 
a V. M. Terményforgalmi 14arám* 
lián verte a. I) Előrct. A V. ,\r Riz - 
ért. a. Bútorgyár női csapatát gyöke 
le 5:2 arányban

AZ ELMÚLT ÉV A SÚLYEMELŐ 
VILÁGCSÚCSOK ESZTENDEJE VOLT

1953: a súlyemelő vilá,gosúcsere 
menyek esztendeje volt. Tavaly 22 új 
Világc.súcscrcdmónyt állítottak f: 1 ,\
huszonkét világrekord közül tizenöt 
szovjet, sportolók nevéhez fűződik, nrg 
ötöt ni Egyesült Államok, kct.'öt le­
dig Kanada súlyemelői ’értek el A 
egyéni tcLio-ít menyek szempontúiké! 
a szovjet e/oiőbjev áll az cien né-, 
világcóúcceal

RÖVID SPORTHÍREK

Holnapi «irmunkban közöljük az 
1954. évi megyei labdarugóba.! nuk á -■ 
tavaszi sorsolását — Február 20-án. 
vasárnap délután ö órakor 11. Dózsa — 
Csepeli Vasas orsz. ifjúsági ökölvívó 
esapafbajnoki mérkőzés . lösz az. M S’/y 
ív.ekbázáua.k nagytermében, Burl apai. 
ten szerepeltek a.z MTSK tornászni',i 
A ..február 23*' tornász csapatbajnck- 
nigon a. debreceni lányok Budapist 

apafa után a. mát.sodik helyezést, é - 
téli el. A.z egyéni verseny során Mó­
ricz liöolya. harmadik- lett. — A 
Szovjetunió labdarugói 1'953-ban öl. 
ven nemzetközi mérkőzést, játszottak 
— A kalapácsvetés 1955 évi orszá-ol 
ranglisiáján Tóth, n, I). fiokomotív ve - 
e.nyzője 51,19 méterre! a nyolcadik 
helyen áll, — Hajdú-Biliar megye 
ifjúsági púlyemelö bajnokságát va*á - 
nap rendezik a Szabó Kálmán ufc:| 
tornacsarnokban A D Honvéd ver­
senyzőin kívül indulnak a, nagyrábéi 
fiatalok is.

Jól dolgozik a Kenyérgyár IV-es csoportja
Leginkább a 84-cs számú Nép­

boltból veszem a kenyeret, őrhely 
gyakran sülétlen, máskor meg 
lisztcsomók vannak benne. Ilyen­
kor egészen vékony szeleteket 
vágok, úgy szedegetem ki a liszt­
csomókat. Egy alkalommal a Rá- 
kóczi-utcai tejcsarnokból vásá­
roltam kenyeret. IV. csoport fel­
irat volt rajta, de azóta ugyan-1 höl. 
ezzel a jelzéssel a homokkerti

84-es Népboltból is vettem jó 
kenyeret. Úgy gondolom, a IV-es 
csoport tagjai jó munkát végez­
nek. Érdemes lenne, ha más 
csoportok dolgozói átvennék a 
IV- es munkamódszerét, hogy 
mindenütt Ízletes és jó kenyeret 
süthessenek a rájuk bízott liszt-

SZERDA
_ KOSSUTH-BÁDIó 

4.30—8 20: Reggeli zenér 
műsor Irőzben 450: Hír k 
4.59: Időjelzés, 5.50: A Sza.' 
bad Nép mai vezéiviklrc, 
6: Ealuvádió. 6 30: A Sza­
bad Nép mai vezércikke. 7: 
Hírek, 7 30: Naptár, 8 20: 
llang'emezek 9.20: Ifjú
technikus, 9.40: Dallariulius 
10: Hírek, 10.10: Ha.ngli- 
mezek, 10.50: Óvodások mii- 
eora. 11: Híres prímások 
műsorából, 1150: Könnyű 
zene 12: Hívek 12 15: Déli 
hangvo.arny, 13 Hriszka. 3

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
nő müveiből. 15.59: Jelőjel­
ző?, 14: Hívek, 14.05: lelőjá- 
rfiri. cs yizá.Uátijeientéc', -— 
14.20: A. magyai-'/.ovjch
blirjttiág hónapja, müsori'- 
bóJ. 15 40: Charles J‘J éne­
kéi.’ 16: Előadd-», 16 40: A 
rádió válaszol fa*!u-d hal*gá­
tol kórdtoalrc, 17: Hírek, —• 
17.10: Szív küldi szívnek 
szívesen, 17 40: Kedve« hal'- 

gtitóink! 18’: .Ifjúsági mű­
sor 18.50: A rád'ió énekka­
ra 'énekel, 19: Hangos Uj. 
sdg 19 50: Ifjú gárda* — 
Opera, négy felvonásban, 
közben 20.19: J<lőjebéti

----------- -n---- nmnruiriar líu m uVlfiT. A V VS7K P RfAT iíi#l 7av/u- t.*iv .......... i  .   ...... .

20.20: Hírek. 20.55: Az 
opera köz vet ítés folyt atása 
22 25: Hírek. 22.55: Tíz 
pei c külpolitika, 22.45: 
Chopin „müvek, — 22 50: 
lCuczka, Péter és Tamátii ’L ;~ 
jüo versei, 23: Hangleme­
zek, 24: Hírek 0 15: 
Műsorzárás.

PETöl-T-BÁDIó 
6: Hanglemezek, 6.50: Jó 

reggelt, gyerekek! — 640:
Torna. 6,50: Hanglemezek. 
7.10—1150: Azonos a Kos- 
sufch-ráelíó műsorával. 14: A 
rádió kisegyüttese járté zik, 
14.29: Országit Tivadar hc-

g:dül, 14 50: le mer ette t>
jCtiztő előadás. 15: 1-ilmz no 
15.40 Cseh műsor. 16: Z - 
ncka-ri hangverseny — 17; 
Ü/>:mi kóviitiok 17 25 Hang 
lemezek. 17.50: Daru. «esi
vasárnapok, 18: Bach.n: li­
ve k, 18.50: Az épülő Kon- 
mun íz nme n agy országában. 
19: Hangverseny szov, e
tizérzők operettjeiből 19.4u: 
SporMiiradó 20: Jó mar­
káért f»zép muzsikát, 20.'0: 
E'őadás, 21: Janus Panno­
nius költészete 21 50: Hang­

le mezek. Rav el-mű veiből —- 
25 05: Mütiorzárás.

Bíró Gáborné Debrecen.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, a órakor: 

Az öt barát,, francia. Ilim.
BÉKE: háromnegyed 4. 6. 8 órakor* 

Ál ruhás szultán. Uj színes szovjet 
film.

METEOR: háromnegyed 3 5 ne­
gyed 8 órakor Az öt barát, ’francia 
mm. ;

HÍRADÓ: dé'előtt 10. 12, 2 órakor*,- 
Az öt barát francia film. délután 4 
6 8 órakor: Ma utoljára,: Milliók' 
cportja in Évszázad mérkőzése 6:3.

KOStit'J’H; péntek fél 6 és három­
negyed 8 órakor: öt. barát. Francia 
film.

Népncvc'ő I Hákosi-tclcp: Megvi''- 
rarlt

Népnevelő 111. Nyúlás: Traktorista 
lány.

Színházi műsor
Ma 7.kor Tceca 6 ezelvény. Csü­

törtökön 7-kor Kiaunokám. 7, ,-zc'. 
vény. Pénteken 7-kor Kisunoltám, 
Csokonai bérlet 6. Szombaton 7-xor, 
vasárnap 3-kor és 7-kor Hamilton 
család, 2, szelvény.

SZÍNPAD
csütörtökön, Lbruár 25-én este 9 

órai kezdettel az Arany Bika F.hér 
szalonjában: felevizió*' Hi —

MILL A NY SZERELŐT,
üze m I ti ka tost, mezőgazda­
sági kovácsot felveti/, a Le­
men t*á.ruipari Vállalat Rá­
mán Kató utca. 5 ÁH

A’ ESZ EK bo rbslrord ó k a t
50 literestől 500 li te rétiig 
tizőlőprétit, szőlőd::rálófc. la- 
posókádat javítások kétizül­
nek Nap utca 4.

KŐMŰVES sm]s~ én se. 
gedmunkásokat azonnal fel­
vesz a- Debreceni Épülő'ja­
vító és Karbantartó Válla­
lat.. Teleki u. 57 ÁH

D EB REG EN t ‘ Járó m íí j r - 
vító zenekara csellistát, 
nagy bőgőst. he ged ü=t
tizárnykürtötit és B basvzis-' 
lát kor ti, csak' kotta- isme­
rettel bírókat. Jelentkezni 
lehet, Debrecen J árőmüjr- 
vító üzemi hi zártságánál..
i’Ä KI T segéd ín un hátiak ni 

alkalmaz a> MÁV Járómü- 
javífó ü. V. Jelént,kez.óti nr- 
pont a reggel 8 óráig az 

üzem kapusánál ÁH
ELADÓ három dvh h rk- 

'ivi ‘‘»'"»Idő Szepcseégi’ u 28.

TŰZÖNÖKÉI1 a&onnalra
félve,>z a Táncsics Mihály 
Cipőgyár. ÁH

A TXUINTSZTRATIY mun­
kakörben többéves gyakoi- 
lattal azonnali belé péti re el­
helyezkednék Telefon 55-36.

Jó KARBA N lévő háószo- 
h-j bútor eürgcecn eladó, 
Acé| a 25.

DOUrOZÓ nő bútorozott 
sznbát keres központi fíitéti. 
sei Címet Központi " Eg.yi- 
lem kapusánál leadni 

HO Rí 1 ON YZOTT kéj ító -- 
.drótháló és vízvezetékcső 
.eladó, Komi éti tv út 22.

ELADÓ Bődán egy nyilas 
jó termő szőlő Érdeklődni 
lehet a. csősznél 

KAZÁNKOVÁCS tizakmá- 
híip jántati' géplakatos ‘ és 
kazán szere löt. felvesz a* Vöt- 
ip-1-ri Vállalat Tímár u. 6 

VJ 7,M ü ÉPÍTŐ Vállalat 
h a jd Utizobosz lói ép í tésvezr- 

,tősége kőműves és ác.? szak­
munkások a t keres Jelen'» 
kézé' Hajdútizöboszló Atti’a 
u, 51 sz, ÁH

1 RóírÉP. tizánnológép ja­
vítás Lúd mán Ferenc mű­
szerész m estemé 1, Vö iCr*
Hadsereg útja ’ 81

STANDARD 5-J-2 vará.zs- 
tiz.?mo9 világvevő nyújtott, 
eávos eladó Homok u. Ft.

RÁDIÓ ötlámpás mély. 
gy e vm ékkocti i, perpétim ír - 
kályha s a motto,» eladó, 
Nemzetőr u> 5. 2 ajtó.

ELADÓ *2 ágy matrac, 
sodrony, 2 éjjeliszekrény Si­
mon ff.v ii 59

AVAfFEXRAD ' férfi ke. 
rckpár. öntözésre alkalmas 
szivattyú eladó Nemzetőr 
n. 5. 2. ajtó.

.MODERN fényezett há/ó. 
sxoba garnitúrát vennék 
Ajáu]atqk.Toldi ii-l5 Bod­
nár.

LAKÁST adok intelli­
gent komoly dolgozó nőnek, 
Hainal u. bérház á/5.

KÜIjONBFMÁRATU búto­
rozott szoba kiadó. Sinai 
Miklós iie 24

KETTő* da rab hizott wei­
tes eladó, Virág u j. sz.

KON Y KIIAI! TTTO R cl a dó 
Hajó íi. 16 FIT a.jtó.

ELADÓ égy 8 hónapos 
ordas süldő, Lajos kia áx» 
tér 4.

11U SFÜSTÖLÉST, eon k a 
ti'álon na, pácolást ti va Ionra 
pa pri k ázás t, ez a ktizcrüe i
vállalom Faj alma kapható 
Bódé Kcv-siith ii. 57.

HASZNÁLT tárgyakat 
vesze k és el ad ok, H i vn - r a. 
házhoz megyek Kelemen 
osz-erfti, Sza badé ág volt 
Ka-Ftiai út 4

30(1 Y nagy 'f él z-°í ré ért él
eladó. Simonffy u. 58.

SÖTÉT festett, hálószoba, 
bútor eladó Szepcsségi 47

ASZTA LTÜZIIELY tor^ 
n yo s tiizh el y. d ob k á.l vih a. i í a 
tővályú tőlclrwőggnl eladó. 
Javitátit yá Halok Kút u. 6f>

FÖD RÁ SZ Ü2 ’etemet m £ - * 
nyitottam, pontos kiszolgá. 
Ián, minőségi munka. Budai 
Ézsains u. 59 Nagy JózeOf.

EGY bár óm,ajtós evP 
rény eladó, Péteriül, u 
I. 5

y

a
Aiapszd 

-./.ében ni 
löségvála! 
Pártszerrl 
gaink ml 
■jnnek a I 
tagjaink I 
üyúlésckti 
beszámol! 
kés javai 
tál járulj 
lük múl 
hoz. Köri 
iösségérza 
a jövőbeij 
vezvtük il

A vez! 
seken huj 
brm minj 
párlélct I 
seivel, nA 
munka sj 
tel. Ifveij 
hasznos J 
elegendő. 1 
iának azij 
hogy mit,] 
amúgy csj 
nyezett“ 
szervezet 
munka e 
Íven pulit] 
hogy uz J 
uj tagokij 
kel i'vósiil 
' Íven szel 
részt a td 
tározatoka 
st gválaszt] 
egész kii 
nem kapj 
pct.

I’artsze] 
szeben a 
készítése I 
ré'i, lrngy 1 
rún kellel 
11 gyeimét] 
gyakorlat] 
nyitani. j 
községbe:] 
kai tömeq 
gozó pari 
i'urasztsáj 
vább fok] 
lesi eredj 
i’ppen a ] 
ség rnunl 
határozza] 
hegy mcj 
munkát, 1 
ismeri, s 
ha csak | 
azokat .il 
amelyek | 
•i pártszj 
adni a J 
hány pij 
ismerte j 
lasztás r| 
a jól do] 
biztosi lélj 
ben vug| 
emelkedj] 
együtt a] 
jiarasztol] 
jóléte, éj 
pályi Üi 
taggyúléfj 
nemcsak | 
termelést] 
szövetkea 
Éppen ej 
kiindulva 
tagok I 
most a o

A vez 
seken to


